
ACTA  Nº 1 DA MESA DE CONTRATACIÓN

EXPEDIENTE  1056/2021.-    SANEAMENTO  EN  QUINTELA  E   

OUSESENDE (SANTO OURENTE)

 Fecha y hora de celebración

ONCE DE AGOSTO DE 2022, 13:00 horas

 Lugar de celebración

Sala de reunión da Casa do Concello de Outes

 Asistentes

PRESIDENTE:  Da.  Sofia  Pérez  Figueira  (en  substitución  do  titular  D.  José 

María García Moas)

VOGAIS:

- Da. Minia Astray Barca, vogal servizos jurídicos

-Da. Ana Robles Gómez, vogal servizos económicos

SECRETARIO: D. Andrés Busto Allo, funcionario do Concello.

Os actos de “apertura de los criterios evaluables mediante juicios de valor”, 

“valoración de los criterios evaluables mediante juicios de valor”,  os actos 

de “apertura” y “valoración de los criterios evaluables automáticamente”, e 

os actos de “propuesta de adjudicación” das licitacións que a continuación 

se explicitan, tiveron lugar na sesión debidamente convocada por medio da 

Plataforma de Contratación del Sector Público “PLACE” (data 11.08.2022), 

suspendida  e  reiniciada  debidamente,  debido  á  complexidade  do 

procedemento.
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A mesa de contratación procede a:

1.-  Acto  de  apertura  Sobre  B.-  Parte  A.-Documentación 

Administrativa

Procédese  á  apertura  dos  sobres  referentes  á  documentación 

administrativa esixida consonte cos pregos administrativos das empresas 

que presentaron as súas ofertas a través da Plataforma de Contratación do 

Estado (PLACE) e que son as que se relacionan de seguido:

Razón  social:  NEMESIO  ORDOÑEZ,  S.A.;Número  de  identificación: 

A15146608

Razón  social:    CONSTRUCCIONES  CERNADAS  S.L.;;Número  de 
identificación: B-15081847

Razón  social:  AQUABLUE  SISTEMAS  CONSTRUCTIVOS  S.L.;Número  de 
identificación: B70311188

Razón  social: CONSTRUCCIONES  D.  OGANDO  S.L.  Número  de 
identificación: B15209794

Da  análise  da  documentación  citada,  resulta  que  tódolos  licitadores 

cumpren os requisitos esixidos, polo que a Mesa, por unanimade, declara 

admitidas no procedemento as anteditas empresas relacionadas.

2.- Acto de apertura Sobre B.- Oferta de criterios suxeitos a xuizo 

de valor (art. 159 LCSP)

A Mesa de Contratación procede a descifrar da Plataforma de Contratación 

do Estado (PLACE) e aperturar  os respectivos Sobres B que conteñen as 

ofertas técnicas suxeitas a xuizo de valor das empresas admitidas. Feitas as 

comprobacións oportunas das anteditas ofertas, obsérvase que a totalidade 

das  empresas  admitidas  presentan  os  documentos  esixidos  nos  pregos 

administrativos que rixen este procedemento correspondente ao Sobre B e 

que son os seguintes:

-Plan de Control de Calidade
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-Programa de Traballo

-Programa de Actuación Ambiental

-Esquema do Plan de Seguridade e Saúde

Polo exposto, a mesa de contratación, por unanimidade, ACORDA:

Remitir  aos  servizos  técnicos  municipais  os  documentos  que 

conforman  o  Sobre  B-Oferta  técnica-,  para  que  procedan  a  súa 

valoración,  consonte  cos  pregos   administrativos  que  rixen  o 

procedemento.

E non habendo máis asuntos que tratar, a presidenta declara rematada a 

sesión, as 14:00 horas, do que eu, como secretario, dou fe.

A presidenta O secretario

Da. Sofía Pérez Figueira D. Andrés Busto Allo

DOCUMENTO ASINADO DIXITALMENTE
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